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R07 LEGEND : une version extrême du MAGICAL WATCH DIAL® dans une boîte impressionnante
La R07 LEGEND MAGICAL WATCH DIAL® est une véritable REVELATION. 
Elle utilise le REVELATION SYSTEM® breveté qui rend chaque montre REVELATION si unique dans l’horlogerie.
Lorsque l’on tourne la lunette de 90 degrés, son cadran noir intense se transforme pour laisser apparaître les fonctions secondaires que sont la Grande Date et les jours rétrogrades. 
Cet ingénieux mécanisme protégé par plusieurs brevets a été inventé par Anouk Danthe et Olivier Leu lorsqu’ils ont fondé REVELATION en 2007. 
Ce concept permet de hiérarchiser les informations dans une montre afin de préserver une grande visibilité de l’heure tout en accédant à l’univers fascinant du mouvement. 
Dans les nouvelles collections 2015 R07 LEGEND et R05 FIRST LADY, on utilise la partie mécanique du brevet, pour non plus y monter deux verres polarisés recouverts de nanostructures « high tech », mais des éléments mécaniques découpés aux couleurs et structures graphiques audacieuses.
Le mouvement de la R07 LEGEND MAGICAL WATCH DIAL®  a été conçu par la maison Dubois Dépraz à la Vallée de Joux. Une exécution particulière a été demandée par REVELATION pour pouvoir y intégrer le REVELATION SYSTEM®
Tout en gardant la ligne graphique de la marque, les éléments de la nouvelle boîte R07 ont été travaillés afin de créer une montre ultra masculine qui inaugure les collections Grand Sport de la marque. 
La boîte R07 été dessinée pour permettre de jouer les associations de matières tels le Carbon Hybrid® ou le carbone feuilleté et de les marier harmonieusement avec le titane, l’acier DLC (Diamond Like Coating) noir ou avec les matières précieuses tels l’or et le platine.
La conception technique et le design des bracelets sont, eux aussi, novateurs. Grâce à une attache spéciale conçue avec les fameux clous qui font partie intégrante de l’ADN de la marque, ils préservent l’identité si unique et reconnaissable de REVELATION en gardant leurs fonctions techniques de fixation.
[bookmark: _GoBack]Les cuirs ont été conçus pour être rembordés de façon particulière, ce qui offre la possibilité de jouer avec les matières intérieures qui peuvent ainsi apparaître de façon harmonieuse sur la tranche du bracelet.
Ce travail de sellerie remarquable démontre encore la créativité des fondateurs de REVELATION dans un domaine où l’on n’a pas encore exploré toutes les possibilités techniques qu’offrent les métiers du cuir.
La collection R07 LEGEND MAGICAL WATCH DIAL® est proposé avec bouclette REVELATION ou sur demande avec boucle déployante.
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